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ANEXO I 
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GRÁFICA 1.- DISTRIBUCIÓN DE EMPRESAS POR TAMAÑO 
2022 

FUENTE: Ministerio de Industria, Comercio y Turismo 

GRÁFICA 2.- AFILIACIÓN SINDICAL 2000-2019 
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FUENTE: Elaborada a partir de datos de la OIT 
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GRÁFICA 3.- DENSIDAD SINDICAL 

FUENTE: Informe OCDE 2019 
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ANEXO II 

METODOLGÍA DE LA INVESTIGACIÓN 

Al no existir una encuesta oficial que busque la opinión de la sociedad y, en concreto, de 

las personas trabajadoras sobre la confianza que estos depositan sobre los sindicatos, se ha 

realiza una encuesta cuantitativa que trata de aproximar el grado de confianza sobre estas 

organizaciones y si estos datos reflejan si realmente este prejuicio social supone un obstáculo 

más para la acción sindical. 

El método de investigación consiste en un cuestionario de 3 preguntas con 2 respuestas, 

siendo la primera “sí” y la segunda “no”, teniendo en cuenta sólo la edad legal para firmar un 

contrato de trabajo. La encuesta preserva el anonimato de las personas encuestadas y la 

misma arroja un resultado que sirve para hacer la idea del grado de confianza que tiene la 

sociedad al respecto, por lo cual, el análisis de los datos se refleja en el Capítulo 1 epígrafe 

1.2 vid supra.  

Finalmente se debe concluir que el estigma social negativo o la desconfianza en los 

mismos es un obstáculo para la acción sindical, lo cual también repercute de manera notable 

a los datos de afiliación de las personas trabajadora. 

 

 

 

 

 

 

 

  

GRÁFICA 4.- Confianza en los sindicatos 

FUENTE: Elaboración propia 
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